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Për Njoftim të Menjëhershëm: 16 nëntor 2012 
GUVERNATORI KUOMO (CUOMO) VAZHDON INICIATIVEN VULLNETARE PER 

T’U SHERBYER BANOREVE TE NJU JORKUT GJATE FESTES SE DITES SE 
FALENDERIMIT 

 
Guvernatori Endrju M. Kuomo (Andrew M. Cuomo) sot vazhdoi një iniciativë vullnetare të 
Ditës së Falënderimit, e cila filloi vitin e kaluar, ku anëtarë të lartë të personelit nga administrata 
Kuomo (Cuomo) do të marrin pjesë në veprimtari vullnetare rreth e rrotull shtetit ndërsa banorët 
e Nju Jorkut mblidhen për të kremtuar festën e Ditës së Falënderimit. Në veçanti, shumë 
veprimtari vullnetare në zonat e poshtme të shtetit do të ndihmojnë ata që u prekën nga Uragani 
Sendi (Sandy).  
 
“Kjo Ditë e Falënderimit duhet të jetë një kohë për t’u dhënë atyre që janë në nevojë, veçanërisht 
shumë banorëve të Nju Jorkut që janë ende duke u rimëkëmbur nga shkatërrimi i Uraganit 
Sendi,” tha Guvernatori Kuomo (Cuomo). “Shumë njerëz kanë treguar tashmë dhembshuri dhe 
bujari të pabesueshme gjatë disa javëve të kaluara, nga puna vullnetare për të ndihmuar 
rindërtimin e komuniteteve tek dhurimi për përpjekjet e rimëkëmbjes dhe kemi nevojë që ajo 
punë të vazhdojë. Administrata ime është e përkushtuar për të vazhduar traditët tonë të dhënies 
tek komuniteti gjatë festës së Ditës së Falënderimit dhe me një fokus të veçantë tek ata banorë të 
Nju Jorkut që kanë nevojë për ndihmë që të rimëkëmben nga stuhia gjatë këtyre kohërave të 
vështira. Inkurajojmë të gjithë ata që munden që të bashkohen me ne në këtë sezon të festës që 
t’u japim ndihmën banorëve tanë të Nju Jorkut.” 
 
Iniciativa vullnetare do të vazhdojë përgjatë festës së Ditës së Falënderimit. Personeli i 
Administratës Kuomo (Cuomo) do të jenë vullnetarë në vendndodhjet e mëposhtme sot: 
 
Barbara Fiala, Komisionerja e Departamentit të Automjeteve me Motorr të Shtetit të Nju Jorkut, 
ndihmon në shpërndarjen e ushqimeve në Përpjekjen për Ushqime për Festën e Falënderimit të 
St. Mary’s of Assumption Catholic Church. 
37 Feyette Street 
Qyteti i Binghemtonit (City of Binghamton) 
Qarku Brum (Broome County) 
 
Huanita Uilliams, Përfaqësuesja Rajonale e Nju Jorkut Qëndror e Departamentit të Punës, 
ndihmon në përgatitjen e ëmbëlsirave me mollë që do të dorëzohen tek ata që janë duke u 
drejtuar për në shtëpi dhe të moshuarve në Pjekjen e Embëlsirave me Mollë të  
Holy Family Roman Catholic Church. 
127 Chapel Drive 
Qyteti i Sirakuzës (City of Syracuse) 
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Qarku Onodaga (Onondaga County) 
 
Derrël Tauns, Komisioner i Shtëpive dhe Rinovimit të Komunitetit të Shtetit të Nju Jorkut, 
paketon ushqime për familjen me mungesa burimesh dhe ata që janë të zhvendosur nga stuhia në 
Festën e Paketimit të Kutive të Dashurisë. 
Here’s Life Inner City 
9-11 44th Drive  
Qyteti i Long Ajlënd (Long Island City) 
Rrethi i Kuins (Borough of Queens), Qyteti i Nju Jorkut  
Qarku Kuins (Queens County) 
 
Tomas Pericak, Drejtor i Divizionit të Autoritetit të Autostradave, Divizioni i Bufalos, përgatit 
dhe shërben drekën në St. Vincent DePaul Society. 
1298 Main Street 
Qyteti i Bufalos (City of Buffalo) 
Qarku Eri (Erie County) 
 
Gledis Kerion, Komisionere e Zyrës së Shërbimeve për Fëmijët dhe Familjen e Shtetit të Nju 
Jorkut, paketon shporta të Ditës së Falënderimeve në God’s Love We Deliver. 
166 Avenue of the Americas 
Rrethi i Manhatanit (Borough of Manhattan), Qyteti i Nju Jorkut  
Qarku i Nju Jorkut (New York County) 
 
Xheri Bun, Komisioneri i Departamentit të Shërbimit Civil të Shtetit të Nju Jorkut dhe Karen Ra, 
Zëvendës/Sekretare për Transportin, paketojnë shporta me ushqime në Qarkun Shenektadi 
(Schenectady County) Food Service Programs Basket Pick Prep. 
William C. Keane Elementary School 
1252 Albany Street 
Qyteti i Shenektadit (City of Schenectady) 
Qarku Shenektadi (Schenectady County) 
 
Alfonso Dejvid, Zëvendës/Sekretari për të Drejtat Civile, paketon qese dhurata në New York 
City Rescue Mission. 
90 Lafayette Street 
Rrethi i Manhatanit (Borough of Manhattan), Qyteti i Nju Jorkut  
Qarku i Nju Jorkut (New York County) 
 
Xho Hem, Përfaqësuesi Rajonal i Departamentit të Punës të Finger Lakes, ndan, paketon dhe 
ngarkon ushqimet e konservuara në kamiona për dërgimin tek të paprivilegjuarit. 
Foodlink 
Wintergarden Café 
1 Bausch and Lobm Place 
Qyteti i Rocesterit (City of Rochester) 
Qarku Monro (Monroe County) 
 
Kliford Donaldson, Përfaqësuesi Rajonal i Departamentit të Punës së North Country, përgatit dhe 
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shërben ushqime në Drekën e Ditës së Falënderimit të Long Lake Wesleyan Church. 
1120 Deerland Road 
Fshati i Long Lejk (Village of Long Lake) 
Qarku Hamilltën (Hamilton County) 
 
Frenk Mër, President dhe CEO i Autoritetit të Projektimit dhe Studimit të Energjisë të Shtetit të 
Nju Jorkut, shërben ushqim në Green Tech Charter High School’s “Feed the Community.” 
321 Northern Boulevard 
Qyteti i Albanisë (City of Albany) 
Qarku i Albanisë (Albany County) 
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